

రూ. 2 లక్షల 50 వేల ఎల్వోసీ అందజేత

జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే
డా సంజయ్ కుమార్

జగిత్యాల, జనవరి 20, (ప్రజాజ్యోతి)

జగిత్యాల అర్బన్ మండలం హస్తాబద్ధ గ్రామానికి చెందిన మారంపల్లి హరిత కడుపులో ఇన్వెక్షన్ తో బాధపడుతూ చికిత్స చేసుకొనే ఆర్థిక పరిస్థితి లేక ఇబ్బంది పడుతూ ఉండగా సానిక నాయకులు సమస్యను ఎమ్మెల్యే డా సంజయ్ కుమార్ దృష్టికి తీసుకురాగా సీఎం సహాయనిధి ద్వారా మంజూరైన 2 లక్షల 50 వేల రూపాయలు విలువగల ఎల్వోసీ నీ జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే క్వార్టర్స్ లో కుటుంబ సభ్యులకు అందజేసిన జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డా సంజయ్ కుమార్ వెంటనాయకులు దుమలరాజుకుమార్, పేటభాస్కర్, దూడవెంకటేశ్, రాజేశం, పవన్, ఎల్ శెట్టి గంగారెడ్డి నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

కరీంనగర్

జగిత్యాల - రాజన్న సిరిసిల్ల - పెద్దపల్లి

మంగళవారం | 21 | జనవరి | 2025 | పేజీలు : 6



రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణలో...

అందరూ భాగస్వాములు కావాలి...

పిల్లల భద్రతే మాకు ముఖ్యం

స్కూల్ వాహనాలకు ఎలాంటి చిన్న ప్రమాదం జరిగిన సంబంధిత డ్రైవరు, యాజమాన్యం పై కఠినంగా వ్యవహరిస్తాం.

విద్యార్థుల ప్రతి వాహనానికి తప్పనిసరిగా రోడ్ ట్రాన్స్పోర్ట్ డిపార్ట్మెంట్ వారి చే జరిచే యబడిన ఫిట్ నెస్ సర్టిఫికేట్ ఉండాలి.

స్కూల్ బస్ డ్రైవర్లు ట్రాఫిక్ నియమాలను పాటించాలి. ఎట్టి పరిస్థితిలో మద్యం సేవించి వాహనాలు నడపరాదు.

జిల్లా ఎస్పీ అశోక్ కుమార్

జగిత్యాల క్రైమ్ జనవరి 20 ప్రజాజ్యోతి:

రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణలో అందరూ భాగస్వామ్యం కావాలని జిల్లా ఎస్పీ అశోక్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. రోడ్డు భద్రతా మాసోత్సవాలలో భాగంగా సోమవారం జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న స్కూల్ వాహనాల ఫిట్ నెస్, స్కూల్ బస్సులకు ఎలాంటి ప్రమాదాలకు జరుగకుండా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై డ్రైవర్లకు ట్రాఫిక్, రోడ్ సేఫ్టీ పై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా ఎస్పీ అశోక్ కుమార్ ఐపిఎస్ హాజరు కావడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ... జిల్లాలో రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణలో కట్టడి చేయాలని చిన్న పిల్లలకు ట్రాఫిక్ మరియు రోడ్ సేఫ్టీ పై అవగాహన ఉండాలని ఉద్దేశంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగిందని అన్నారు. చాలా వరకు జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదాలలో అతివేగంగా నడపడం వల్లనే ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని అన్నారు. స్కూల్ బస్సుల్లో ప్రయాణించే వారిలో చిన్న పిల్లలే ఉంటారు కాబట్టి వారి పట్ల చాలా జాగ్రత్త వహించాలని సూచించారు. స్కూల్ వాహనాలకు ఎలాంటి చిన్న ప్రమాదం జరిగిన సంబంధిత డ్రైవరు, యాజమాన్యం పై కఠినంగా వ్యవహరిస్తాం అన్నారు. పిల్లలని స్కూల్ కి తీసుకొని వచ్చేటప్పుడు, ఇంటికి తీసుకొని వెళ్లే క్రమంలో బస్సు హెల్మెట్ వెసుకు ముందు చూసుకొన్నాకనే వారిని దించాలి, పిల్లలు రోడ్డు దాటవలసివస్తే హెల్మెట్ తప్పక దాటించాలని సూచించారు. బస్ కి సంబంధించి అన్ని వాహన

మిగతా 2 లో... >



గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలకు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు చేయాలి...

అడిషనల్ కలెక్టర్ బి. ఎస్. లత

జగిత్యాల బ్యూరో, జనవరి 20, ప్రజాజ్యోతి:

గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు పకడ్బందీగా చేపట్టాలని అడిషనల్ కలెక్టర్ బి. ఎస్. లత అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం ఐ.డి.ఓ.సి సమావేశ మందిరంలో అన్ని శాఖల అధికారులతో గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల ఏర్పాట్లపై అడిషనల్ కలెక్టర్ సన్మాహక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా చేపట్టాల్సిన కార్యక్రమాలపై ఆయా శాఖల వారిగా అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను ఎలాంటి లోటుపాట్లకు తావులేకుండా వేడుకలు సజావుగా జరిగిలా ఆయా శాఖలు సమన్వయంతో పని చేయాలని సూచించారు. పోలీస్ వరేడ్ గ్రౌండ్ లో వేడుకలు నిర్వహించ సుస్పంధున అందుకునుగుణంగా వేదిక, సీటింగ్ ఏర్పాట్లను పక్కాగా చేసుకోవాలని అన్నారు. ప్రొటోకాల్ ను అనుసరిస్తూ అతిథులకు ఆహ్వానాలు పంపాలని సూచించారు. జాతీయ భావన పెంపొందేలా

మిగతా 2 లో... >

ఈనెల 21 నుండి 24 వరకు గ్రామ సభలు



ఈనెల 21 నుండి 24 వరకు గ్రామ సభలు

అభిదారుల ఎంపిక అభిదారులు దరఖాస్తులు చేసుకోవచ్చు జిల్లా కలెక్టర్ సత్యప్రసాద్

జగిత్యాల బ్యూరో, జనవరి 20, ప్రజాజ్యోతి:

మిగతా 2 లో... >

బ్యాంకులు, ఏటీఎంల వద్ద పటిష్టమైన భద్రతా ప్రమాణాలు పాటించాలి

ప్రతి బ్యాంక్ ఏటీఎం వద్ద తప్పనిసరిగా సెక్యూరిటీ గార్డు, సిసి కెమెరాలు, అలారం సిస్టం ఏర్పాటు చేయాలి

జిల్లా ఎస్పీ అశోక్ కుమార్ జగిత్యాల క్రైమ్, జనవరి 20, ప్రజాజ్యోతి:

బ్యాంకులు ఏటీఎంల వద్ద పటిష్టమైన భద్రత ఏర్పాటు చేపట్టాలని జిల్లా ఎస్పీ అశోక్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న వివిధ బ్యాంకుల్లో పని చేస్తున్న బ్యాంకు అధికారులతో సోమవారం బ్యాంకుల, ఏటీఎంల వద్ద భద్రతా ప్రమాణాలు, సిసి కెమెరాల ఏర్పాటు, ఆర్థిక నేరాలు, గతంలో జరిగిన బ్యాంకు మరియు ఏటీఎం సంబంధించిన నేరాల గురించి, భవిష్యత్తులో తీసుకోవలసిన భద్రత ఏర్పాట్లు, తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలపై, తదితర అంశాలపై సమావేశం

మిగతా 2 లో... >



ఈనెల 21 నుండి 24 వరకు గ్రామ సభలు



(మొదటి పేజీ తరువాయి...)

వార్డు నందు గ్రామ సభలు నిర్వహించి లబ్ధిదారుల జాబితాను ఎంపిక కొరకు ప్రజల నుంచి ఎలాంటి ఆక్షేపణలు తీసుకోనుటకు జగిత్యాల జిల్లాలో ని అన్ని మండలాల ప్రత్యేక అధికారులు మరియు గ్రామ ప్రత్యేక అధికారులు పంచాయతీ కార్యదర్శులు అగ్రికల్చర్ ఆఫీసర్స్ తాసిల్దార్ ఎంపీడీపీఎస్ మున్సిపల్ కమిషనర్ రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారులు మరియు మండల స్పెషల్ అధికారులతో జిల్లా కలెక్టర్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా తెలిపారు రేపటినుండి జరగబోయే గ్రామసభల నిర్వహించుటకు తీసుకోవాల్సిన మార్గదర్శకాలను తెలుపటం జరిగినది ఈ కార్యక్రమంలో జగిత్యాల అడిషనల్ కలెక్టర్ లోకల్ బాడీస్ అడిషనల్ కలెక్టర్ రెవెన్యూ డివిజన్ డిఆర్ డిఎస్ డిఎస్ హౌసింగ్ గిఫ్ట్ ఇయ్యూ పాల్గొనడం జరిగింది మరియు జిల్లా కలెక్టర్ ప్రజలు ఎట్టి గ్రామ సభలలో పాల్గొని వారికి ఎలాంటి ఆక్షేపణలు ఉన్నా, అర్జీలను సమర్పించుటకు కోరినారు ఎవరికైనా లబ్ధిదారుల ఎంపిక విషయంలో ఎవరికైనా ఆక్షేపణలు ఉన్నచో సంబంధిత పంచాయతీ కార్యదర్శి మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి తాసిల్దార్ లేదా టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ కి 9666234383 తెలియజేయుటకు కోరడం జరిగినది.

గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలకు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు చేయాలి

(మొదటి పేజీ తరువాయి...)

విద్యార్థులచే సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. అత్యవసర పరిస్థితుల్లో తక్షణ చికిత్స అందించేలా వైద్య బృందాన్ని వేడుక స్థలం వద్ద అందుబాటులో ఉంచాలన్నారు. అన్ని శాఖల అధికారులు తమకు అప్పగించిన బాధ్యతలను సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తూ, వేడుకలు విజయవంతం అయ్యేలా చూడాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో అడిషనల్ SP భీమ్ రామ్, జగిత్యాల ఆర్.డి.ఎ.వో మధు సూదన్, డి.ఆర్.డి.వో రఘువరణ్, ఏ.వో.హన్మంతరావు మరియు వివిధ శాఖల జిల్లా స్థాయి అధికారులు పాల్గొన్నారు.



రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణలో... అందరూ భాగస్వాములు కావాలి...

(మొదటి పేజీ తరువాయి...)

పత్రాలు కల్పించాలని, బస్సు సరైన కండిషన్ లో ఉండే లేదో ముందే జాగ్రత్తపడాలని, బస్సు బ్రేక్, లైట్స్, ఇండికేటర్స్, పార్కింగ్ లైట్స్ మరియు వైబ్రేట్ పనిచేస్తున్నాయో లేదో చెక్చూసుకోవాలని సూచించారు. మద్దం తాగి ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ డ్రైవ్ చేయకూడదని సూచించారు. ఎన్నో కుటుంబాలు బస్సు డ్రైవర్ మీద చాలా నమ్మకంతో తమతమ పిల్లలని స్కూల్స్ కి బస్సుల్లో పంపిస్తున్నారని వారి నమ్మాన్ని వమ్ము చేయొద్దని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. ఎవరైనా ట్రాఫిక్ నియమని బంధనలు పాటించక పోతే వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు చేసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. జిల్లాలో నిబంధనలు పాటించని స్కూల్ బస్సులపై పోలీస్, ఆర్టీఏ అధికారులు స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహిస్తూ నిబంధనలు పాటించని బస్సులను సీజ్ చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ పలు స్కూల్ వాహనాల యొక్క ఫిట్నెస్ సర్టిఫికేట్లు, ప్రమాణాలు పాటిస్తున్నారేదా అని స్వయంగా పరిశీలించి పాటించని వాహనాలపై తగిన చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో డిఎస్పీ రఘు చందర్, డి.టి.డి. శ్రీనివాస్, ఆర్ ఐ వేణు, ఎస్సెలు సుధాకర్, మల్లేశం, గీత, రవాణా శాఖ అధికారులు, స్కూల్ వ్యాన్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు శ్రీధర్ రావు, పోలీస్ సిబ్బంది



, స్కూల్ బస్సు డ్రైవర్లు పాల్గొన్నారు.

బ్యాంకులు, ఏటీఎంల వద్ద పటిష్టమైన భద్రతా ప్రమాణాలు పాటించాలి

(మొదటి పేజీ తరువాయి...)

నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ... జిల్లా పరిధిలో 129 బ్యాంకులు, సుమారు 90 ఏటీఎం సెంటర్స్ లను గుర్తించడం జరిగిందని అన్నారు. బ్యాంకులు, ఏటీఎంల వద్ద పాటించాల్సిన భద్రతా ప్రమాణాలు బ్యాంకుల వద్ద భద్రతా ప్రమాణాలు తూచ తప్పకుండా పాటించాలన ఏ టీ ఎం కేంద్రాల వద్ద కచ్చితంగా గార్డును నియమించాలని సూచించారు. ప్రతి బ్యాంకు, ఏటీఎంల వద్ద నిరంతరం సెక్యూరిటీ గార్డు, సిసి కెమెరాలు, అలారం సిస్టం ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. దాదాపు బ్యాంకులు, ఏటీఎంలలో అధిక నాణ్యత లేని సిసి కెమెరాలు ఉన్నాయని, చాలా బ్యాంకుల వద్ద సెక్యూరిటీ గార్డులు లేరని ఈ సమావేశం అనంతరం అన్ని ఏటీఎంలలో, బ్యాంకులలో అలారం సిస్టమ్ లతో పాటు సిసిటివి కెమెరాలను తప్పనిసరిగా ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. బ్యాంక్, ఏటీఎంల వద్ద ఏదైనా అనుకోని సంఘటన జరిగిన సమయంలో సిబ్బంది ఎలా ప్రతిస్పందించాలో దానిపై ఉపద్యోగులకు శిక్షణ ఇవ్వాలని సూచించారు. లోపలికి వెళ్ళే



వ్యక్తులను తనిఖీ చేయడానికి గార్డును బ్యాంకు ప్రవేశ ద్వారం నియమించాలని సూచించారు. సెక్యూరిటీ గార్డును బ్యాంక్ లేదా సెక్యూరిటీ ఏజెన్సీ నియమించినప్పటికీ, అతని వ్యక్తిగత సమాచారం యొక్క పూర్తి రికార్డు, అతని ఫోటోతో పాటు, బ్యాంక్ వద్ద ఉంచాలని సూచించారు. కొత్తగా నియమితులైన వారు లేదా తాత్కాలిక ప్రాతిపదికన నియమించబడిన వారి పట్ల మరింత జాగ్రత్తగా ఉండాలని సూచించారు. చాలానేరాలలో నిందితులు సిసిటివి లపై స్పీ చేసి సిసిటివి లను పనిచేయకుండా చేసి దొంగతనం పాల్పడుతారు అదే విధంగా డి ఎ ఆర్ లను దొంగిలించి

నాశనం చేయడం చేస్తారు కావున డి వి ఆర్ లను కనిపించేలాగా కాకుండా సీక్రెట్ ప్రాంతాలలో ఉంచాలని సూచించారు. ఏ టీ ఎం లలో డబ్బులు ఫిల్లింగ్ సమయంలో స్థానిక పోలీస్ అధికారులకు సమాచారం ఇస్తే ఆ ప్రాంతంలోని బ్లాక్ డౌన్, పెట్రో కార్ సిబ్బందిని అప్రమత్తం చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రతి బ్యాంకు అధికారులకు, సిబ్బందికి బ్యాంకు ఉన్న ప్రాంత పోలీస్ స్టేషన్ అధికారుల నెంబర్ లు తెలిసి ఉండాలి. హెల్ప్ లైన్ మరియు పోలీస్ స్టేషన్ ల సంప్రదింపు నంబర్ లను బోల్డ్ అక్షరాలతో ట్రాసి బ్యాంకు లోపల తగిన ప్రదేశాలలో

ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఇప్పటివరకు, దొంగలు ఎక్కువగా బ్యాంకులు రోజు తెరిచినప్పుడు లేదా మూసినప్పుడు బడిన సమయంలో మరియు వారి భోజన విరామ సమయంలో కూడా లక్ష్యంగా చేసుకున్నారు. కాబట్టి ఈ సమయంలో సెక్యూరిటీ గార్డుతో పాటు బ్యాంకు ఉద్యోగులు మరింత అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ఏదైనా ప్రమాదకరమైన సంఘటన జరిగినప్పుడు డ్యూటీ 100 కు, స్థానిక పోలీస్ కి సమాచారం అందించాలని అన్నారు. బ్యాంకుల నుండి బంగారం, డబ్బులు ట్రా చేసుకొని వెళ్ళే వాళ్ళను లక్ష్యంగా చేసుకుని, వారిని అనుసరించి దొంగతనం చేస్తున్నారని వీటిని నివారించడానికి బ్యాంకు బయట వాహనాలు నిలిపే ప్రాంతాలలో కూడా సిసి కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. రాత్రి సమయంలో కూడా సెక్యూరిటీ గార్డ్స్ లను ఆకస్మికంగా వారి పనితీరును తనిఖీ చేయాలని బ్యాంకు మేనేజర్లకు సూచించారు. ఈ సమావేశంలో డిఎస్పీ రఘు చందర్ ఎస్ బి ఇన్స్పెక్టర్ ఆర్ ఐ అలీ ఖాన్, బ్యాంకు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

నల్ల బ్యాట్లతో నిరసన



చొప్పదండి, జనవరి 20 (ప్రజాజ్యోతి):

రంగారెడ్డి జిల్లా మహేశ్వరం మండలంలోని తుక్కగూడ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు కంబాలపల్లి రాములు పై జరిగిన దాడికి నిరసనగా ఆర్వీ కొండ జడ్పీఐఎన్ ఉపాధ్యాయులు నల్లబ్యాట్లను ధరించి నిరసన వ్యక్తం చేశారు.

సంక్షేమ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోండి

- కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ ఒడితల ప్రణవ్

హుజురాబాద్, జనవరి 20, ప్రజాజ్యోతి:

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మక చేపడుతున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ ఒడితల ప్రణవ్ సూచించారు.



సంబంధించిన అవకాశాలను ముఖ్యంగా హుజురాబాద్ నియోజకవర్గంలోని లబ్ధిదారులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు.

గ్రామసభ కొడిమ్యాల మండల షెడ్యూల్ విడుదల

కొడిమ్యాల, జనవరి 20, (ప్రజాజ్యోతి):



కొడిమ్యాల మండలంలోని 24 గ్రామ పంచాయతీలకు చెందిన గ్రామసభ షెడ్యూల్ ను విడుదల చేసినట్లు ఎంపీడిఎస్ స్వరూప తెలిపారు.

వరకు గ్రామపంచాయతీలోని గ్రామసభల్లో దరఖాస్తులను స్వీకరించనున్నట్లు తెలిపారు. కాగా అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరూ గ్రామసభల్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కోరారు.

పదవి విరమణ వయసు పెంపుదల వద్దు



చొప్పదండి, జనవరి 20 (ప్రజాజ్యోతి):

డెమోక్రటిక్ టీచర్స్ ఫెడరేషన్ చొప్పదండి మండల శాఖ సమావేశం స్థానిక ఎం ఆర్ సి కార్యాలయంలో నిర్వహించారు.

గాల కోసం కోవింగ్ సెంటర్ వెంట వేలాది రూపాయలు ఖర్చుపెట్టితిరుగుతున్నట్లు వంటి సందర్భంలో ఉద్యోగ విరమణ వయస్సు పెంచడం వల్ల ఇది నిరుద్యోగతనం పెంచుతుందన్నారు.



త్వం వెంటనే స్పందించి ఉద్యోగుల, ఉపాధ్యాయుల పెండింగ్ బిల్లులతో పాటు ఉద్యోగ విరమణ చేసిన పెన్షనరీ బెనిఫిట్స్ ను కూడా వెంటనే విడుదల చేయాలని కోరారు.

ఆర్ సి కమిటీ రిపోర్ట్ తెప్పించుకొని దాన్ని అమలుకు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.

మంద కృష్ణ మాదిగ పైలనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన వారిపై కేసు నమోదు చేయాలి

- ఎమ్మార్పీఎస్ జాతీయ నాయకులు రుద్రారపు రామచంద్రం

హుజురాబాద్, జనవరి 20, ప్రజాజ్యోతి:

ఎమ్మార్పీఎస్ వ్యవస్థాపకులు, సామాజిక ఉద్యమాల సృష్టికర్త మందకృష్ణమాదిగ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన మాల మహానాడు నాయకులు పసుల రామూర్తి, జూపాక సుధాకర్ లపైన తెలంగాణ ప్రభుత్వం వెంటనే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ఎమ్మార్పీఎస్ జాతీయ నాయకులు రుద్రారపు రామచంద్రం డిమాండ్ చేశారు.



అనుగుణంగా ఎస్సీ వర్గీకరణ పోరాటం చేస్తున్న మందకృష్ణమాదిగపై విమర్శలు చేయడం సిగ్గుచేటని అన్నారు.

ఖని లో మాదిగ సంఘాల రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం

గోదావరిఖని, జనవరి 20 (ప్రజాజ్యోతి)

గోదావరిఖనిలో వివిధ మాదిగ సంఘాల సమావేశం నిర్వహించారు. సోమవారం స్థానిక మార్కెట్ యూనిట్ లోని ఒక ప్రైవేటు ఫంక్షన్ హాల్ లో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు.

భాస్కర్, సిఐటియూ నాయకులు యాకయ్య, దాసరి ఎల్లన్న, తడగొండ నర్సయ్య, ఈడుసూరి పర్వతాల, ఈడుసూరి నర్సింగ్, కాలువల సంజీవ్ ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ సంఘం నాయకులు మైన రాజేష్, బొంకురి మధు, కాంపెల్లి సతీష్, బి జెపి యువ నాయకుడు మచ్చ విశ్వాస్ మాదిగ హక్కుల దండోరా వర్షిని శ్రీనివాస్, కొట్లపెళ్లి దుర్గ ప్రసాద్, ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు పల్లె బాబు, కన్నూరి ధర్మేందర్, ప్రభాకర్, రాసపల్లి రవి, కుమార్, బి.ఎస్.ఎస్. జిల్లా అధ్యక్షులు చిలక శంకర్, సిపిఐ నాయకులు శనిగారపు చంద్రశేఖర్, రేణిగుంట్ల ప్రీతం, ఎలుక పెళ్లి సురేష్, అడ్వకేట్ ఇర్లువూళ్ల సంతోష్, కనుకుంట్ల సమయ్య, దళిత సంఘం నాయకులు కలవల మహేందర్, మచ్చ విశ్వాస్, డాక్టర్ అనంపల్లి ఆనంద్ బాబు, మామిడిపల్లి శ్రీనివాస్, ముత్యాల సర్పంచి లాపణ్య నాగరాజు, అల్లి గణేష్, ఎస్సీఆర్పీఎస్ జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు నిర్మల, అజయ్, కుక్క గంగా ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.



పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్



జగిత్యాల టౌన్, జనవరి 20, (ప్రజాజ్యోతి).

జగిత్యాల పట్టణ 14 వార్డు లో 60 లక్షలతో .15 వార్డు లో 20 లక్షలతో 31 వార్డులలో 20 లక్షల నిధులతో మొత్తంగా 1 కోటి రూపాయలతో అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు చేసి, 14 వ వార్డులో ఎస్సీ కమ్యూనిటీ హాల్ నూతన భవనాన్ని ప్రారంభించిన జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ అదువాల జ్యోతి లక్ష్మణ్, వైస్ చైర్మన్ గోల్ శ్రీనివాస్, మాజీ మున్సిపల్ కౌన్సిల్ గిరినాగభూషణం, కమిషనర్ చిరంజీవి, కౌన్సిలర్ లు కూతురు పద్మ (శేఖర్), తోటమల్లికార్జున్, ఆజార్, బాలేశంకర్, ఏఈశరత్, కౌన్సిలర్ లు నాయకులు, ఆయా వార్డు ప్రజలు, మున్సిపల్ అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లయన్స్ భవన్ లో చార్టర్ నైట్ వేడుకలు

చొప్పదండి, జనవరి 20 (ప్రజాజ్యోతి):

లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ చొప్పదండి 17వ చార్టర్ నైట్ వేడుకలు లయన్స్ భవన్లో ఆదివారం రాత్రి ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఒక రైతుకి ఉచితంగా స్వేయర్, నిరుపేద మహిళకు కుట్టుమిషన్, 20 మంది నిరుపేదలకు దాతల సహకారంతో దుప్పట్లు లయన్స్ ఇంటర్నేషనల్ జిల్లా 320 జి గవర్నర్ లయన్ నడిపెల్లి వెంకటేశ్వర్ రావు చేతుల మీదుగా పంపిణీ చేశారు. జిల్లా గవర్నర్ లయన్ నడిపెల్లి వెంకటేశ్వర్ రావు మాట్లాడుతూ క్లబ్ సేవలను అభినందించారు. భవిష్యత్తులో మరిన్ని సహజ సేవలు అవసరార్థం గుర్తించి సేవలు చేయాలని కోరారు. క్లబ్ అధ్యక్షులు మహేశుని మల్లేశం మాట్లాడుతూ చొప్పదండి లయన్స్ క్లబ్ ను జిల్లాలోనే అత్యుత్తమ క్లబ్ గా నిలబెడతానని అన్నారు. ఈ



సందర్భంగా స్పెషల్ బోర్డు ఆఫ్ డైరెక్టర్స్ మీటింగ్, చార్టర్ నైట్ వేడుకలు నిర్వహించారు. క్లబ్ చార్టర్ సభ్యులు కొల్లూరి ఆనందం, వల్లూర కృష్ణవారి, పెద్ది లక్ష్మీ కాంతం, తాటికొండ శ్రీనివాస్ లను ఘనంగా సన్మానించారు. లయన్స్ ఎడ్యుకేషనల్ సర్వీస్ ట్రస్ట్ చొప్పదండి లో నూతనంగా చేరిన 19 మంది ట్రస్ట్ సభ్యులను లయన్స్ ఎడ్యుకేషనల్ సర్వీస్ ట్రస్ట్ చొప్పదండి అధ్యక్షులు పెద్ది లక్ష్మీ కాంతం, కార్య

పాత శేఖర్, రిజియల్ చైర్మన్ తన్నీరు రాజేందర్, జోన్ చైర్మన్ కామని శ్రీనివాస్, లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ చొప్పదండి అధ్యక్షులు మహేశుని మల్లేశం, సెక్రటరీ మామిడి రాజేష్ పవార్, ఫ్రెజరెంట్ డుప్పూరి, సత్యనారాయణ, ప్రోగ్రాం చైర్మన్ వల్లూర కృష్ణవారి, ప్రోగ్రాం కో చైర్మన్ తొడుపునూరి లక్ష్మయ్య, క్యాబినెట్ సభ్యులు కొల్లూరి ఆనందం, తాటికొండ శ్రీనివాస్, కొల్లూరి జితేందర్, చింతల రవి, గోళి మధుసూదన్ రెడ్డి, రిజియల్ సెక్రటరీ మునీందర్ రెడ్డి, క్లబ్ సభ్యులు వల్లూర జగన్, నలుమాచు సుధాకర్, దూస రాము, మాడూరి శ్రీనివాస్, కొల్లూరి అంజనేయులు, సిరిపురం రాజు, తాటిపెల్లి శివ, తాటిపెల్లి అంజయ్య, తాటిపెల్లి సందీప్, బొల్లం సాంబమూర్తి, కోడూరి కృష్ణమూర్తి, పిట్టల వెంకటేశ్, పెద్ది మురళీ కృష్ణ, తొడుపునూరి చంద్రశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బ్యాంకర్ తప్పిదం - చేజాలిన రుణమాఫీ

- మేనేజర్ అత్యుత్సాహంతో ఖాతాలో జామకానీ 54 లక్షల 12 వేల రూపాయల రుణమాఫీ నిధులు
- రైతులకు తెలియకుండానే ఖాతాలు రద్దు, నూతన ఖాతాల సృష్టి
- సెంటినెరి కాలనీ కేడీసీసీ బ్యాంక్ ముందు రైతుల ఆందోళన

రామగిరి, జనవరి 20 (ప్రజాజ్యోతి):

బ్యాంకు మేనేజర్ అత్యుత్సాహంతో ఖాతాలో పడే రుణమాఫీ పైకం రూ. 58, 12000 వెనక్కి వెళ్లి పిడి అకౌంట్ లో ఫ్రీజ్ కావడంతో నష్టపోతున్నామని రైతులు ఆందోళన చేసిన ఘటన రామగిరి మండలంలో చోటుచేసుకుంది. మండలంలోని సెంటినెరి కాలనీ శాఖ కేడీసీసీ బ్యాంకు లో క్రాఫ్ లోన్ తీసుకున్న 54 మంది రైతులకు ప్రభుత్వం అందించిన రుణమాఫీ నిధులు తమ ఖాతాల్లో జామకాలేదని సోమవారం బ్యాంక్ ఎదుట భాదిత రైతులు తీవ్ర ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. డిసెంబర్ 2023 లో క్రాఫ్ లోన్ తీసుకున్న రైతుల ఖాతా వివరాలను ప్రభుత్వం యంత్రాంగానికి అందించినప్పటికీ, ఫిబ్రవరి 2024 లో ఖాతా రెన్యూవల్ పేరుతో వడ్డీ కట్టించుకుని, అప్పటివరకు ఉన్న లోన్ ఖాతాను రైతులకు ఎవరికీ కనీస సమాచారం ఇవ్వకుండానే రద్దు పరిచి నూతన ఖాతాను సృష్టించారని, రైతులకు ఎలాంటి సమాచారం లేకుండా ఖాతాలను ముందు, కొత్త ఖాతాలను తెరవడం ఎలా చేస్తారని అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మొదటి విడతలోనే రుణమాఫీ లిస్ట్ లో ఎంపికైనప్పటికీ, అప్పటి బ్యాంకు మేనేజర్ రామకృష్ణ చేసిన అత్యుత్సాహంతో ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన నిధులు వెనక్కి వెళ్లి పోవడం జరిగిందన్నారు. క్రాఫ్ లోన్ తీసుకున్న ఖాతా



లను రైతులకు తెలియకుండా అసలు ఎలా రద్దు చేస్తారు, అందుకు అవసరం ఏమో చ్చింది అనే ప్రశ్నను రైతులు ప్రధానంగా లేవనెత్తుతున్నారు. రన్నింగ్ అకౌంట్లను రద్దు పరచడమే కాక రైతులకు తెలియకుండా నూతన ఖాతాలను ఎందుకు తెరిసారన్నారు. ప్రభుత్వానికి అందించిన వివరాలన్న ఖాతాలను రద్దు చేయడం వల్లే, రుణమాఫీకి ఎంపికైన ఖాతాల పనిచేయకపోవడంతో, ప్రభుత్వం అందించిన రుణమాఫీ నిధులు ఖాతాలో జమ కాకుండా వెనక్కి వెళ్లిపోవడంతో నష్టపోయామని వాపోతున్నారు. బ్యాంకు మేనేజర్ చేసిన తప్పిదం వల్ల రుణమాఫీ కాకపోవడంతో, కొత్త రుణాలు అందక పెట్టుబడికి బయట అధిక వడ్డీతో అప్పు చేయాల్సిన పరిస్థితి వచ్చిందన్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వ అధికారులు బ్యాంకు అధికారులు స్పందించి, తమకు జరిగిన అన్యాయాన్ని పరిష్కరించి రుణమాఫీ నిధులు ఖాతాలో జమ చేసేలా కృషి చేయాలని భాదిత రైతులు విజ్ఞప్తి చేశారు.

వార్డు సభల నిర్వహణపై సమావేశం



చొప్పదండి, జనవరి 20 (ప్రజాజ్యోతి):

మున్సిపల్ కార్యాలయంలో కమిషనర్ నాగరాజు అధ్యక్ష్యంలో వార్డు అధికారుల సమావేశం నిర్వహించారు. రేషన్ కార్డులు లేని కుటుంబాల జాబితా ప్రకారం ఈనెల 21, 22 తేదీల్లో 14 వార్డుల్లో వార్డు సభలు నిర్వహించాలని నిర్ణయించారు. వార్డు సభలకు హాజరైన ప్రజల సమక్షంలో ఆహార భద్రత కార్డుల మంజూరు కోసం అర్హులైన వారి పేర్లు చదివి వినిపిస్తారని పేర్కొన్నారు.

నూతన కమిటీ ఎన్నిక

కొడిమూల, జనవరి 20, (ప్రజాజ్యోతి):

మండలం శ్రీరాములపల్లి గ్రామంలో అంబేద్కర్ యువజన సంఘం నూతన కార్యవర్గాన్ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా దొమకొండ ఉదయ్ కుమార్, ఉపాధ్యక్షుడిగా బండపెల్లి తిరుపతి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా దొమకొండ జలందర్, గౌరవ అధ్యక్షుడిగా బండపెల్లి అంజనే కుమార్, కార్యవర్గ సభ్యులను ఎన్నుకోవడం జరిగింది.



ఎం.ఈ.పి కు మధ్యాహ్న భోజన పథక వర్కర్స్ యూనియన్ వినతి పత్రం



మెట్ పల్లి ప్రతినిధి, జనవరి 20, ప్రజాజ్యోతి:

తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏజిలీయూసీ అనుబంధ మధ్యాహ్న భోజన పథకం వర్కర్స్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం రోజున మెట్పల్లిలోని మండల విద్యా శాఖ అధికారి చంద్రశేఖర్ కి మధ్యాహ్న భోజన పథకం వర్కర్స్ యూనియన్ వారు పెరుగుతున్న ధరల గురించి వినిపిస్తూ పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యార్థులకు వారానికి మూడు సార్లు కోడి గుడ్డు ఇవ్వాలని ఆదేశించారు. వీటి ధర ఒక కోడి గుడ్డుకు 5 రూపాయల చొప్పున ఇస్తామన్నారు కానీ మార్కెట్ ధర రూ. 8 గా ఉన్నాయి దీనికి అదనంగా 3 రూ. నష్టపోతున్నామన్నారు కావున మార్కెట్ ధరలకు అనుకూలంగా కోడి గుడ్డు ధరలు లేనందువలన విద్యార్థులకు అందించలేమని ప్రభుత్వ మేధావుగా కోడి గుడ్డు సరఫరా చేయాలన్నారు అలాగే ప్రభుత్వం చెల్లిస్తామన్న 10,000 రూపాయల వేతనం వెంటనే చెల్లించాలి. మెనూ చార్జీలు ప్రతి విద్యార్థికి 25 రూ. చెల్లించాలి, వంట సందర్భంలో జరుగుతున్న ప్రమాదాలకు జీవిత బీమా సౌకర్యం కల్పించాలి గత 9 నెలలుగా పెండింగ్లో ఉన్న బిల్లులు చెల్లించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏజిలీయూసీ జిల్లా నాయకుడు ఎండి ఉస్మాన్ మధ్యాహ్న భోజన వర్కర్స్ పి సుతోచన్, కే సరస్వతి, లావణ్య, గంగు, భారత, శారద, భూమన్య, సాలమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రీవెన్స్ డే తో బాధితుల సమస్యలకు తక్షణ పరిష్కారానికి చర్యలు

జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో పలు ఫిర్యాదులను పరిశీలించిన జిల్లా ఎస్పీ ఆశోక్ కుమార్



జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో పలు ఫిర్యాదులను పరిశీలించిన జిల్లా ఎస్పీ ఆశోక్ కుమార్

గ్రీవెన్స్ డే తో బాధితుల సమస్యలను త్వరపరిష్కారం అవుతాయని జిల్లా ఎస్పీ ఆశోక్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. ప్రతి సోమవారం ప్రజల సౌకర్యార్థం నిర్వహించే గ్రీవెన్స్ డే లో బాగా జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన 13 మంది అర్ధిదారులతో నేరుగా మాట్లాడి తమ సమస్యలను తెలుసుకొని సంబంధిత అధికారులతో ఫోన్ లో మాట్లాడి పూర్తి వివరాలు సమర్పించాలని ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రజలకు పోలీస్ శాఖను మరింత చేరువ చేయడం లక్ష్యంగా ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించే విధంగా కృషి చేస్తున్నామని అన్నారు. బాధితుల సమస్యల తక్షణ పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని, పోలీస్ స్టేషన్ కి వచ్చిన ఫిర్యాదుల ద్వారా తో మర్యాదగా మాట్లాడి వివరాలు స్వీకరించి సంబంధిత ఫిర్యాదులపై క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించి వేగంగా స్పందించి చట్ట పరంగా బాధితులకు న్యాయం జరిగే విధంగా చూడాలని, ఫిర్యాదుదారుని కి భరోసా, సమ్మతం కలిగించాలని అన్నారు. బాధితుల యొక్క ప్రతి ఫిర్యాదును ఆన్ లైన్ లో పోషించుకుంటూ నిత్యం పర్యవేక్షణ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

విద్యుత్ సంస్థలో పనిచేస్తున్న ఆర్టిజన్ సిబ్బంది లీలే నిరాహార దీక్ష

జగిత్యాల టౌన్, జనవరి 20, (ప్రజాజ్యోతి)



జగిత్యాల జిల్లాలోని విద్యుత్ శాఖలో పనిచేస్తున్న ఆర్టిజన్ సిబ్బంది రెగ్యులర్ జేషన్ కోసం స్థానిక సర్కిల్ ఆఫీస్ ముందు రిలే నిరాహార దీక్ష. ఈ విషయాన్ని పురస్కరించుకొని విద్యుత్ శాఖ ఉద్యోగులు మాట్లాడుతూ మేము తెలంగాణ విద్యుత్ సంస్థలో గత 18 సంవత్సరాల పైబడి విధులు నిర్వహిస్తున్న కాంట్రాక్టు కార్మికులమైన మమ్ములను పరిస్థితుల్లో చిన్నామని ఉద్యమ సమయంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ హామీ ఇచ్చారు. ఆ హామీని వారు విస్మరించిన సమయంలో విద్యుత్ సంస్థలోని కార్మిక సంఘాలు కాంట్రాక్టు కార్మికులమైన మేము 2016 సంవత్సరంలో ఉద్యమించేయగా మాజీ ముఖ్యమంత్రి వర్మలు కేసీఆర్ మమ్ములను పర్మినెంట్ చేస్తామని చెప్పి 2017 వ సంవత్సరం జూలై 28వ రోజున ట్రిడ్ యూనియన్ మరెయి విద్యుత్ సంస్థ కలిసి 12(3) ఆఫ్ ద ఇండస్ట్రియల్ డిస్ప్లూట్స్ యాక్ట్ 1947 ప్రకారం అగ్రిమెంట్ చేసుకుని తేదీ 2017 సంవత్సరం జూలై 29 రోజున మమ్ములను విలీనం చేస్తూ మాకు ఆర్డర్ ఇచ్చారు. మరుసటి రోజు కొంత మంది నిరుద్యోగులు కోర్టులో కేసు వేయగా ఆ కేసు ఆర్టిజన్ కార్మికులమైన మేము చందాల ద్వారా డబ్బులు జమచేసి కార్మిక సంఘాల ఆధ్వర్యంలో కేసు వాదింప చేసుకోగా రాష్ట్ర అత్యున్నత మైన న్యాయస్థానం నుండి తేదీ 2018 సెప్టెంబర్ 18 రోజున మాకు అనుకూలంగా తీర్పు వచ్చింది అని అన్నారు. కానీ కాంట్రాక్టు కార్మికులను 12(3) ఆఫ్ ద ఇండస్ట్రియల్ డిస్ప్లూట్స్ ఆక్ట్ 1947 ప్రకారం పర్మినెంట్ చేసుకునే వెసులుబాటును విద్యుత్ సంస్థకు,

రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి కల్పిస్తూ కోర్టు తీర్పు వెలువరించినారు. అప్పటి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి అసెంబ్లీలో గవర్నర్ ప్రసంగాల్లో కూడా చెప్పించినారు. ఈ ప్రభుత్వం ఉద్యోగాల లెక్కలలో కూడా అసెంబ్లీలో కూడా విద్యుత్ సంస్థలో 23667 మందిని పర్మినెంట్ చేసినా మని చెప్పినారు. ఆ తర్వాత విద్యుత్ సంస్థ యాజమాన్యం పూర్తి స్థాయిలో పర్మినెంట్ చేయకుండా మొదటి ఆర్డర్ ను రద్దు చేసి కొత్త ఫ్యాక్టరీ చట్టం 1946 స్టాండింగ్ ఆర్డర్ సర్వీస్ రూల్స్ తెరపైకి తెచ్చి మమ్ములను పర్మినెంట్ చేయకుండా నేరుగా వేతనాలు మాత్రమే ఇస్తున్నారు. సంస్థ ఉద్యోగులు మాట్లాడుతూ సమాజం దృష్టిలో మేము పర్మినెంట్ కార్మికులము. కానీ ప్రభుత్వం, విద్యుత్ సంస్థ లెక్కల ప్రకారం మేము టెంప్టరరీ కార్మికులము. అంతేకాకుండా మేము ఒక్కో సభ్యు ప్లవ్ ఐదుగురు చేయవలసిన పనిని ఇద్దరితో ముగ్గురు తో చేపిస్తున్నారు. సంవత్సరానికి 365 రోజులు ఉండగా 450 పైన ద్యూటీలు చేపిస్తున్నారు. కార్మికులకు స్టాండింగ్ ఆర్డర్ సర్వీస్ రూల్స్ ప్రకారం 8 గంటల ప్లవ్ ద్యూటీ వారంతపు సెలవు ఓవర్ టైం చేపిస్తే ఓవర్ టైం వేతనం ఇవ్వాలని కానీ కాంట్రాక్టు కార్మికులను 12(3) ఆఫ్ ద ఇండస్ట్రియల్ డిస్ప్లూట్స్ ఆక్ట్ 1947 ప్రకారం పర్మినెంట్ చేసుకునే వెసులుబాటును విద్యుత్ సంస్థకు,

మానసిక క్షోభ అనుభవిస్తున్నాము. అంతేకాకుండా వ్యద్యవ్యంలో ఉన్న తల్లిదండ్రులను వారి అనారోగ్యాలను చూసుకోలేక కొన్ని సందర్భాలలో తల్లిదండ్రులు చనిపోతే కూడా సకాలంలో చేరుకోలేక సిబ్బంది కొరతతో ఇలావారోరోజులు ద్యూటీలో ఉండవలసి వచ్చింది. ఇలా ఇన్ని రోజులు ద్యూటీలు చేసుకుంటూ వస్తూ ఉంటే ఏదో ఒక రోజున పర్మినెంట్ అవుతామనే ఆశతో చావలేక భ్రతలేక, భ్రతుకు బందిని లాగిస్తున్నాము. మాకు రిటర్నెంట్ అయితే సర్వీస్ లేదు గా ద్యూటీ లేదు, కాలి చేతులతో కాలాతున్న కడుపులు రిటైర్ అయిన మరుసటి రోజు నుండి ఉపాధి లేక కుటుంబ పోషణకు అడ్డా కూలీల మారుతున్నామని ఆర్టిజన్ కార్మికులము మేము ఉద్యోగులకు స్టాండింగ్ ఆర్డర్ సర్వీస్ రూల్స్ ప్రకారం గ్రేడ్ మార్చడం వలన ఆవరేజ్ గా మూడు వేల రూపాయల నుండి 5000 వరకు పెరుగు జీతం పెరుగుతుంది అనగా 20వేల మందికి నెలకు 10 కోట్ల మేర డిపార్టెంట్ పైన, ప్రభుత్వం పైన ఆర్థిక భారం పడుతుంది కానీ మేము పర్మినెంట్ ఉద్యోగులము కాము మమ్ములను రెగ్యులర్ పోస్టులోకి కన్వర్షన్ ఇచ్చినట్లయితే ప్రస్తుతం తీసుకుంటున్న జీతభత్యాలు మాత్రమే తీసుకుంటాం ప్రభుత్వ ద్యో

గులముఖతాం మేము పర్మినెంట్ అవుదం కోసం ప్రభుత్వం పైన ఆర్థిక భారం తగ్గించడంలో మాకు ఎలాంటి అభ్యంతరం లేదని అని అన్నారు. అంతేకాకుండా మాకు విద్యార్థుల అర్హతలను బట్టి రెగ్యులర్ పోస్టులోకి కన్వర్షన్ ఇవ్వడానికి అంద్రప్రదేశ్ స్టేట్ మరియు సబార్డినేట్ సర్వీస్ రూల్స్ 1996 తెలంగాణ అడాప్ట్ ఆర్డర్ 2016 ఇమ్యూట్ ఆన్ జీవ్ ఎంఎస్ నెంబర్ 196 డిపార్టెంట్ తేదీ 28 మే 2016ను ఉపయోగించి ఒక సర్వీస్ రూల్స్ నుండి మరొక సర్వీస్ రూల్స్ కి సర్వీస్ మార్చుతో నియామకం చేయటకు అపాయింట్మెంట్ బై ట్రాన్స్ఫర్ అను చట్టం ఉపయోగించి మరియు జెన్ గ్ లోని జీవో నెంబర్ 308/పిజీ యన్ హెచ్ ఆర్ 2007 అను జీవో ప్రకారం విద్యుత్ ఒక సర్వీస్ రూల్ లో ఐదు సంవత్సరాల సర్వీస్ పూర్తి అయిన వారిని అపాయింట్మెంట్ బై ట్రాన్స్ఫర్ అను జీవోను ఉపయోగించి మమ్ములను రెగ్యులర్ పోస్టులోకి కన్వర్షన్ ఇచ్చింపగలరని అంతేకాకుండా మీరు మరియు ప్రస్తుత ఉప ముఖ్యమంత్రి చేసిన పాదయాత్రలో పాదయాత్రలో మేము అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఆర్టిజన్ కార్మికుల పూర్తి స్థాయి పర్మినెంట్ చేస్తామని మాట ఇచ్చినారు. మీరు ఇచ్చిన మాట ప్రకారము ప్రభుత్వం మానవతా దృక్పథంతో దయార్థ హృదయంతో ఆలోచించి మమ్ములను రెగ్యులర్ పోస్టులోకి కన్వర్షన్ ఇచ్చే పూర్తి స్థాయి పర్మినెంట్ చేయగలరని మా 20 వేల కుటుంబాలను నిత్యం వెలిగి దీపం అవ్వాలని అవుతారని మేము మా రక్షణ వేడుకుంటున్నాం అని అన్నారు ఈ రిలే నిరాహార దీక్ష విద్యుత్ శాఖ కార్మికులు 150 నుండి 200 మంది వరకు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలను సందర్శించిన పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి

జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో పలు ఫిర్యాదులను పరిశీలించిన జిల్లా ఎస్పీ ఆశోక్ కుమార్

జిల్లా పట్టణంలోని 12వ వార్డు గాంధీ నగర్ లోని ప్రభుత్వ పాఠశాలను నాయకులతో సందర్శించారు పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ షోర్ లీడర్ దుర్జయ్య మాజీ కౌన్సిలర్ సరిత రమేష్ రావు స్థానిక కౌన్సిలర్ నక్క జీవన్ మాజీ ఎంపీఐ రమేష్ బాబు గారు బౌల్డింగ్ మధు గిరిధర్ గంగన్న తిరుపతి జమాలకర్ రావు కొమ్మరయ్య మల్లయ్య హనుమంతు నందం గోపాల్ రాజేందర్ అశోక్ గంగాధర్ లక్ష్మణ్ మరియు యూత్ కాంగ్రెస్ మాజీ జిల్లా అధ్యక్షులు గుండ మధు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రాజశేఖర్ రెడ్డి వివేక్ నాగేంద్ర కిషోర్ విజయ్ వివిధ హోదాలో ఉన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాజ్యాంగం కల్పించిన హక్కులను ప్రధానంగా విద్య వైద్యం ప్రాథమిక హక్కుగా పేర్కొని విద్యకు సంబంధించి పట్టణాలలో మున్సిపల్ పరిధిలో భవన నిర్మాణాలకు సంబంధించి స్థలం అనేది సమస్యగా భావిస్తుంటాం గ్రామీణ ప్రాంతాలలో అయితే అక్కడ స్థానికంగా ఉండేటటువంటి గ్రామ పెద్దలు స్థలాన్ని కల్పించవేయటం స్కూల్ భవన నిర్మాణాలకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు ఉండవు జిల్లా పట్టణానికి సంబంధించి నాకు ఉన్న అనుభవంతో 100% ప్రభుత్వ పాఠశాలలు సొంత భవనాలలో నిర్వహించే విధంగా నిర్మాణం చేసుకోవడం జరిగింది అని అన్నారు ఏ పట్టణంలో కూడా మున్సిపాలిటీలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలు అన్నీ కూడా సొంత భవనాలలో నిర్వహణ కొనసాగించుకునేటటువంటి అవకాశం తక్కువ ఈ గాంధీ నగర్ నిరుపేద వర్గాల నివాసిత ప్రాంతం దళితులు బలహీన వర్గాలు గాంధీ నగర్ గతంలో హై స్కూల్ ప్రైమరీ స్కూల్ అన్ని కలిసి ఉండే అప్పుడు ప్రైమరీ స్కూల్ ని ప్రాంతానికి అందుబాటులో ఉండాలని భావనతోని స్థానికుల సహకారంతో 5 గుంటల భూమి కొనుగోలు చేసి ప్రత్యేకంగా ప్రైమరీ స్కూలుకు స్వంత భవనం నిర్మాణం చేసుకున్నాం హై స్కూల్ సంబంధించి కూడా తరగతి గదులకు కొరత ఉండడంతో నిరాపకారం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తదుపరి ఎన్ డి డి స్పెషల్ డెవలప్ మెంట్ ప్రోగ్రాం కింద 20 లక్షల రూపాయల మంజూరు పొందడం జరిగింది 20 లక్షలతోని 1 + 1 రెండు తరగతి గదులు నిర్మాణం చేసుకుంటే రాబోయే 3, 4 మాసాలలో తరగతి గదులు పూర్తి జరుగుతే రాబోయే సంవత్సరం పూర్తిగా పిల్లలకు సౌకర్యం కలిగించిన వారిమి అవుతాం అన్న భావన వ్యక్తం చేస్తున్న జి

త్యాల పట్టణానికి సంబంధించి పక్కన అమీనాబాద్ అల్ప సంఖ్యక ప్రాంతాల నివాసిత ప్రాంతం పాఠశాల మంజూరుతో పాటుగా పాఠశాల భవనం కూడా స్థలం సేకరించి నిర్మాణం చేశాం ఇస్లాంపుర్ ఉస్మాన్ పుర గంజ్ లో తెలనియా స్కూలుకు సంబంధించి పురాతనమైన భవనాన్ని కొనుగోలు చేసి భవన మరమ్మత్తులతో పాటు నిర్మాణం కూడా చేశాం అలాగే కిలగడ్డ పాఠశాలకు సౌకర్యం కల్పించాలని స్థలాన్ని సేకరించి నిర్మాణం చేసి అక్కడ పాఠశాలను నిర్వహిస్తున్నాం మంచి నీళ్ళ బావి 12 వార్డులోనే అక్కడ కూడా స్థలాన్ని సేకరించి భవన నిర్మాణం చేసుకొని పాఠశాల నిర్వహిస్తున్నాం వీక్లి బజార్ హై స్కూల్ గాని ఉర్దూ మీడియం స్కూల్ గాని కొత్తవారి స్కూల్ కొత్తవారి స్కూల్ అక్కడ రైతులు మున్నూరు కాపు సంఘ భవనం నిర్మాణం చేసుకుంటామని స్థలాన్ని సేకరించుకున్నారు వారికి విద్య యొక్క ప్రాధాన్యత తెలియజేసి వారు సంఘ భవనానికి సేకరించుకున్న స్థలాన్ని కొత్తవారి హై స్కూల్ కొరకు వారితో నేడోనేట్ చేయించాను విజయపుర హై స్కూల్ నిర్మాణం పూర్తి చేసుకుంటే 100% ప్రభుత్వ స్కూళ్ళకు సొంత భవనాలను నిర్మాణం చేసుకున్న వారిమి అవుతాం విజయపుర స్కూల్ కి కూడా నిధులు 10 లక్షలు పొందడం జరిగింది వేసవి కాలంలో నిర్మాణం పూర్తి చేసుకొని రాబోయే సంవత్సరం సొంత భవనంలో పాఠశాల నిర్వహించుకోవచ్చు నాకున్న అనుభవంతోనే విద్య అనేది ప్రధానం నిరుపేద వర్గాలకు విద్య అందుబాటులోకి తేవాలని భావన సకల్యం తోనే జిల్లా పట్టణం ప్రాథమిక స్థాయి విద్య హై స్కూల్ స్థాయి విద్యతో పాటుగా ఉన్నత విద్య కూడా ప్రాధాన్యత కల్పించేయబడే విధంగా మహిళా డిగ్రీ కళాశాల వాస్తవంగా మహిళా డిగ్రీ కళాశాల దూర ప్రాంతం అయితే వారికి ఇబ్బంది కరంగా ఉంటుంది అన్న భావనతోనే ఒకప్పుడు ఇరిగేషన్ కార్యాలయం ఉన్నటువంటి భవనాన్ని మహిళా డిగ్రీ కళాశాలకు ఇచ్చి మహిళా డిగ్రీ కళాశాల అడిషీ కళాశాల గా రూపు దిద్దుకోవడంతో పాటుగా ఈరోజు అటానమస్ స్టేట్స్ గా ఆ స్థాయికి మనం పెంపొందించుకోవడం జరిగింది జీవీపీ యూ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల పోలొన వ్యవసాయ కళాశాల ఉపాధి శిక్షణకు సంబంధించి న్యూక్లి క్షణ టైనింగ్ సెంటర్ ఐటీఐ కళాశాల అన్ని కూడా జిల్లా పట్టణం కేంద్రం కాబడటంతోనే వైద్య కళాశాల కూడా రాపడం జరిగింది తెలంగాణ రాష్ట్రంలో విద్యా సౌకర్యాలు ఉన్నటువంటి పట్టణం ఏది ఉండదు అన్ని సౌకర్యాలు మనం ఇక్కడ కల్పించుకున్నాం ఈ రాష్ట్ర భవిష్యత్తు



విద్యపై ఆధారపడి ఉంది కాబట్టి నిరుపేద వర్గాల పిల్లలకు సౌకర్యాలు కల్పించాలన్న భావనతోనే పక్కన ఉన్న తాటిపల్లి తరుకాశి నగర్ నుండి పిల్లలు రెండు కిలో మీటర్ల దూరం నడిచి పోవడం గమనించి ఆ నిరుపేద వర్గాల వారిని సమీకరించి స్థలం సేకరించేయబడే విధంగా వారితో ఒక రెండు గంటల స్థలాన్ని సేకరింప జేసి అక్కడ ఒక 10 లక్షల రూపాయల మంజూరు పొంది రాబోయే సంవత్సరం పూర్తి స్థాయిలో భవనం సదుపాయం పొందే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నాం అలాగే గాంధీ నగర్ పాఠశాల 10వ తరగతి విద్యార్థులకు ఉదయం స్పెషల్ క్లాసులకు వస్తున్నారని కాబట్టి వారికి ప్రైమరీ విరామ సమయంలో టీఫిన్ సదుపాయం కలిపిస్తానని పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ నాయకులు తెలిపారు.